

# 九九重陽賞花趣

文圖 / 黃永順

名為「九九重陽賞花趣」的活動，在台中市花卉批發市場舉行，活動安排除了讓民眾賞花、購花的雅趣之外，另外，還兼具有重陽敬老的雙重意義，加上還有多項趣味性的節目，因而吸引不少的愛花人士前往參觀，為難得一見的花之饗宴。

由台灣區花卉運銷合作社主辦，台中市藥用植物研究會、福壽實業股份有限公司、中華盆花發展協會、台灣區花卉發展協會及台灣省有機農業生產協會所協辦，以及農委會，台中市政府輔導辦理的「九九重陽賞花趣」活動，於10月4日上午10時熱鬧登場，首先在「喜從天降送紅包」很HIGH的氣氛中揭開序幕，搶拾紅包的人潮，蜂擁而至，擠成一團，讓人捏一把冷汗，而搶到紅包者，則笑顏逐開。

農委會農糧處處長黃山內是以貴賓身份被邀致詞，他表示，愛花是人類的本性，而且花卉能夠幫助我們陶冶身心，美化家庭，更能提升生活品質，因此他鼓勵大家多多的愛花與購花。



「九九重陽賞花趣」活動揭幕剪彩儀式



► 農委會農糧處處長黃山內，以貴賓身份在會場上致詞



「喜從天降送紅包」，貴賓準備開始按鈕

活動的地點，在花卉批發市場的馬路旁邊，原本就有很多的花卉攤位，因此參觀民眾不單只是欣賞節目而來，也可以順便流覽每一個花卉的攤位。該批發市場的特色是每一攤位展售不同的花卉，專業的經營型態，民眾可一

以依興趣選擇自己較喜歡的花攤觀賞或購買。

兩天的活動安排有「重陽敬老」大方送，參



剎那間，紅包從天空冉冉而下，場面非常的HIGH



展售會場由花香、品茗與音樂交織成一幅優美又浪漫的畫面



展出約500多種的各種藥草，精緻實用，令觀眾大開眼界

觀的來賓贈送小盆栽、簡易花草植物加工利用DIY、親子香草植物組合盆栽DIY、家庭有機栽培展示、居家綠化植物展示、小朋友寫生比賽、街頭藝人的表演、愛心健診、保健植物特展。

夠刺激消費者的購買慾，帶動花市的繁榮。主辦單位用心策劃，可圈可點，希

望台中市今後多舉辦類似的活動，給文化城更添加繽紛美麗。



台中市藥用植物研究會舉辦藥展，共襄盛舉



珍貴的各種藥材

台中市藥用植物研究會也共襄盛舉，在會場展示各種藥用植物，共約500多種，分為有毒植物區、食療藥膳區、保健飲料區、防煞植物區、促進免疫區、肝臟保養區及造景區。

「九九重陽賞花趣」是由花卉業者發起舉辦的活動，藉由這次的活動安排，業者可以互相觀摩切磋，增進聯繫及情感，更能